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3- LA TRYROIDE

Située de part et d'autre de la trachée, les lobes recouvrent dans cette position les 6 ou 7 premiers

anneauxtrachéaux.

Le lobe gauche, est plus grand et situé beaucoup plus crânialement que le lobe droit. Le poids de

la glande est de 3 g. La plus grande longueur fait 4,5 cm tandis que la plus petite tourne autour de 1,2 cm.

L'isthme lorqu'il existe, mesure 2,5 à 3 cm et se retrouve entre le 6è et le 7è anneau trachéal.

Parfois, il est réduit à un simple tissu conjonctif qui peut dans d'autres cas, faire défaut; ce qui

nous permet de dire sans commune mesure que les 2 lobes ne sont pas toujours unis.

Formée de nombreuses vésicules, la glande sur la majoritédes coupes, sembleen intense activité.

En effet, le colloïde est creusé de nombreuses vacuoles de résorption dans le but de produire les

hormones thyroïdennes : la thyroxine: T4 et la Tri-iodothyronine : T3, du fait de l'inhibition de la TSH

due à'l'exposrtion à la chaleur et au stress permanent.

4- LA PARATHYROIDE

Les glandes parathyroïdes de la chèvre sont au nombre de 4, dont 2 externes et 2 internes. Les 2

parathyroïdes externes sont localisées sur le trajet de l'Artère carotide commune" parfois dans la glande

mandibulaire. Elles sont plus foncées que les parathyroïdes internes qui sont elles, incluses dans le corps

thyroidien et de coloration pâle. Les parathyroïdes externes que nous avons pu isoler, mesurent 3 mm de
r
1 diamètre La consistanceest habituellement molle.

1 1 Les parathyroïdes internes, du fait de leur localisation ne pouvaient pas être identifiées ipso facto à

la seule vue de la thyroïde -. Néanmoins, il existe des indices qui lorsqu'ils sont pris en compte, orientent et
~.

!\~_', facilitent la rech .erchede ces parathyroïdes internes.

En effet, la portion de la thyroïde qui contient la parathyroïde est pâle par rapport au reste du

corps thyroïdien.

1

De plus, en faisant des coupes sériées de 2 premiers tiers supérieurs de la thyroïde, on a de fortes

chances de tomber sur des îlots de cellules de type réticulé, dépou~pour une fois de capsule et dont le

parenchyme est rempli de cordons de cellules intriquéset cloisonnés par des capillaires sanguins, bref, qui
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